
                                                                         

                     ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΣ ΤΗΣ ΚΟΜΠ ΣΤΙΣ 5/10/2023 

                                       ΧΟΙΡΟΚΟΙΤΙΑ 3.30μμ 

6/23 

Παρόντες : Φίλιππος Φράγκος, Φρόσω Τηλλυρή, Ερρίκος Λεωνίδου, Νίκος 

Νικολάου, Κώστας Ιωάννου και Κώστας Μακρής 

Απόντες : Δημήτρης Σάββα, Γιώργος Γεωργιάδης και Κυριάκος Παναγιώτου 

HMEΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 

1. Εγκρίνονται τα πρακτικά των συνεδριάσεων του ΔΣ στις 31/8/2023 και 

7/9/2023 

 
2. Προχωρημένα μαθήματα στα μέλη της ΚΟΜΠ 

Ο Δ.Μπαλόκας μας έστειλε τα θέματα τα οποία προτίθεται να διδάξει 

στους ενδιαφερόμενους αλλά το ΔΣ ζητά να μάθει επί πλέον κατά 

πόσον θα δίνει σημειώσεις και αν θα γίνει μια αξιολόγηση των παικτών 

στο τέλος των μαθημάτων. Το ΔΣ κρίνει ότι θα πρέπει να κρατηθεί ένα 

προχωρημένο επίπεδο αφού τα μαθήματα σκοπό έχουν να 

προετοιμάσουν παίκτες για τη μελλοντική Εθνική Ομάδα και όσοι δεν 

μπορούν να παρακολουθήσουν ας φύγουν. 

Η ΦΤ αναλαμβάνει να επικοινωνήσει μαζί του και να του ζητήσει να μας 

δώσει την ώρα και ημέρα που προτείνει για τα μαθήματα. Θα του 

προταθεί το ποσό των €75 για οκτώ δίωρα μαθήματα και αν υπάρχει 

αρκετό ενδιαφέρον αυτά μπορεί να συνεχιστούν. 

 

3. Φεστιβάλ 2024 

Η Talia Lebel προτείνει να εισάξουμε ξεχωριστό διαγωνισμό που θα 

ονομάσουμε Relaxed Pairs και που θα τρέχει παράλληλα με τα Open 

Pairs. Θα δοθούν κύπελλα στους νικητές αλλά όχι χρηματικά ποσά για 

να μην είναι τόσο ανταγωνιστικό το παιγνίδι με σκοπό να τραβήξουμε 

το ενδιαφέρον μαθητευομένων. Τα entry fees καθορίζονται σε €60 για 

τα μη μέλη της ΚΟΜΠ και €40 για τα μέλη μας. 



Η φίλη της Talia, Emilia Hacarmeli, έχει και αυτή μαθητές του bridge και 

ζητά κάποιο αντάλλαγμα για τον κόσμο που θα μας φέρει. 

Αποφασίζεται να μην πληρώσει το τέλος συμμετοχής αν φέρει 12 

μαθητές. 

Το ΔΣ συμφωνεί οι διαιτητές να παραμείνουν οι ίδιοι, δηλαδή Μίλτος 

Κουτούγκος και Τρύφωνας Παπαδόπουλος και να γίνει το cocktail στο 

τέλος του φεστιβάλ με κόστος €15/άτομο. Τα Welcome Drinks δεν 

κρίνονται τόσο σημαντικά και ο ΦΦ αναλαμβάνει να ρωτήσει το 

ξενοδοχείο αν θα έχει πρόβλημα σε περίπτωση που τα παραλείψουμε. 

Ο ΦΦ θα ετοιμάσει εντός των ημερών προϋπολογισμο για το φεστιβάλ. 

Το flyer θα το αναθέσουμε και πάλι στη Μόνικα Λάμπρου (Demonix). 

Αποφασίζεται να σταλούν προσκλήσεις στο ΔΣ της ΕΟΜ για 4 άτομα-

δηλαδή θα τους καλύψουμε το ξενοδοχείο και τέλη συμμετοχής. Οι 

Ελλαδίτες παίκτες θα πληρώνουν τα τέλη που πληρώνουν τα μέλη της 

ΚΟΜΠ όπως και τα προηγούμενα χρόνια. 

Επί πλέον το ΔΣ θεωρεί σημαντικό να στείλουμε ζεύγη σε φεστιβάλ της 

περιοχής μας όπως Ελλάδα, Ιορδανία και Αίγυπτο για να 

καλλιεργήσουμε πιο στενές σχέσεις μαζί τους. 

 

4. ΕΓΣ 23/11/2023 

Θα πρέπει να σταλεί το Πρότυπο Καταστατικό του ΚΟΑ μαζί με τις 

προτεινόμενες αλλαγές όταν θα αποστέλλεται και η Προκήρυξη. Ο ΕΛ 

αναλαμβάνει να ετοιμάσει το όλο κείμενο που θα παρουσιαστεί για 

έγκριση στην ΕΓΣ. Συγκεκριμένα ο ΕΛ μας είπε ότι ο ΚΟΑ δεν δέχεται να 

αλλάξει τίποτε από το Πρότυπο Καταστατικό. Μπορούμε μόνο να 

βάλουμε δίπλα από ορισμένα σημεία ότι διαγράφονται ή δεν ισχύουν. 

Όσον αφορά τη σύνθεση του ΔΣ-δηλαδή αν θα συνεχίσουν να υπάρχουν 

εκπρόσωποι των ομίλων ή αν θα είναι όλα τα μέλη εκλελεγμένα-ο ΝΝ 

προτείνει ο πρώτος που ψηφίζεται από κάθε επαρχία να εκλέγεται 

ούτως ώστε όλοι οι όμιλοι να εκπροσωπούνται στο ΔΣ. 

Ο ΕΛ θα στείλει στη ΦΤ τις λίστες των μελών των ομίλων-αυτούς που 

αγόρασαν το αγωνιστικό δελτίο της ΚΟΜΠ. 

Η ΕΓΣ θα γίνει στο Ολυμπιακό Μέγαρο και η ΦΤ θα επικοινωνήσει μαζί 

τους για να κρατήσει την αίθουσα. 

 



 

5. Αγώνες Μικρών Ομοσπονδιών Ταλλίνν 

Οι παίκτες της Εθνικής Ομάδας έχουν μόνο κοντομάνικες φανέλλες και ο 

ΝΝ θα προσπαθήσει να πάρει ζακέτες από την ΚΟΕ. 

6. Άλλα θέματα 

(α) H Suzanne Melas που είναι η εκπρόσωπος μας στο EBL για τις 

γυναικείες ομάδες, ζήτησε να επανέλθει ο Διαγωνισμός Ladies Pairs με 

την ελπίδα ότι θα κεντρίσει το ενδιαφέρον περισσότερων γυναικών να 

λαμβάνουν μέρος στα online tournaments που διοργανώνει το EBL για 

Ladies Teams. Επίσης το EBL της ζήτησε να γράψει κάτι για το γυναικείο 

bridge στην Κύπρο και χρειάζεται υλικό. Ο διαγωνισμός αυτός 

σταμάτησε λόγω έλλειψης ενδιαφέροντος αλλά θα ξαναμπεί στο 

Ημερολόγιο του 2024. Θα σταλεί ευχαριστήρια επιστολή στη Suzanne 

για την πολύ καλή δουλειά που κάνει σαν υπεύθυνη των γυναικών. 

(β) O Διαγωνισμός Interclub θα γίνει στον Όμιλο Αγίου Ανδρέα στις 16 

Δεκεμβρίου για να του δοθεί και Χριστουγεννιάτικη νότα. Κάθε όμιλος 

θα εκπροσωπείται από μια ομάδα των 4-6 παικτών και ο διαγωνισμός 

θα είναι ολοήμερος. 

Ο Διαγωνισμός Cup League θα ξεκινήσει την 1η Νοεμβρίου. 

(γ) O Διαγωνισμός Πιλόττας με στοιχεία από το bridge που θα 

αθλοθετήσει η Ομοσπονδία μας θα γίνει τα Χριστούγεννα, μας 

υποσχέθηκε ο ΝΝ. 

Ο ΝΝ υπόσχεται επίσης να συναντηθεί σύντομα με τον Βαλιαντή για την 

ανανέωση της ιστοσελίδας μας. 

(δ) Επειδή τέθηκε θέμα για τη συμμετοχή του ΝΝ στο ΔΣ μετά την 

τιμωρία του από τη Δικαστική Επιτροπή, αυτός ζήτησε να αποφασίσει 

το Συμβούλιο αν θα είναι δεκτός στις συνεδριάσεις. Το ΔΣ κρίνει ότι η 

τιμωρία του από τη Δικαστική Επιτροπή αφορά συγκεκριμένα τον 

αποκλεισμό του από 4 αγώνες της ΚΟΜΠ και όχι τη θέση του στο ΔΣ. 

(ε) Η ΚΟΜΠ, μετά από ενέργειες του ΝΝ, θα λάβει μέρος στην Ημερίδα 

του Συνδέσμου για το Αλτζχάϊμερ που θα γίνει στις 21 Οκτωβρίου στο 

Δημαρχείο Αραδίππου. Ο ΝΝ θα μιλήσει για τα οφέλη του bridge στην 

πρόληψη της νόσου και θα προσπαθήσει να βρει άτομο από τον Όμιλο 



Ζήνων για τη διανομή ενημερωτικών φυλλαδίων μας. Η ΚΟΜΠ θα κάνει 

εισφορά €500 στον Σύνδεσμο και το λογότυπό μας θα συμπεριληφθεί 

στους υποστηρικτές του Συνδέσμου. 

 

Αν χρειάζεται συνεδρία πριν την ΕΓΣ αυτή θα γίνει την πρώτη Πέμπτη 

του Νοεμβρίου. 

 

 

 

       Ο Πρόεδρος                                                 Η Γραμματέας  

 

 

 

 

                                                             

                                                                            


